ПРОЕКТ
	


Положение о проведении регионального этапа 

Всероссийских соревнований по шахматам 

среди команд общеобразовательных организаций

«Белая ладья» 

Цели и задачи:

Выявление сильнейших школьных  команд среди районов и городов области.

Повышение квалификации и спортивного мастерства юных шахматистов; 

Популяризация шахмат среди детей Вологодской области.

Сроки и место проведения:

Соревнования проводятся 26-30 марта 2016 г. в г. Череповце.

Участники соревнований

К участию допускаются команды общеобразовательных школ городов и  районов области. 

Состав команды: 4 участника (3 юноши и 1 девушка) и 1 руководитель команды. Число девушек в команде неограниченно. 

От Вологды и Череповца допускаются по три команды, от других районов по одной. Все участники команды должны быть обучающимися одной образовательной организации. Дата зачисления в школу не позднее 01.09.2015.                                                Возраст участников 2002 г/р и моложе.

Руководство соревнованиями

Общее руководство по проведению соревнования осуществляют Департамент образования области, Департамент физической культуры и спорта области, областная федерация шахмат. Проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию. 

Порядок проведения соревнований

Соревнование проводится по круговой или швейцарской системе в зависимости от числа заявившихся команд, согласно Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России, в один круг с контролем времени по 1 часу до конца партии каждому участнику. В один игровой день проходят два тура. В случае необходимости судейская коллегия вправе внести изменения в регламент соревнований.

Определение победителей соревнований

Команды-победительницы определяются по наибольшей сумме очков, набранных всеми участниками команды. В случае равенства очков у двух и более команд, места определяются по следующим дополнительным показателям:

- наибольшое количество командных побед (матчевые очки)

- личная встреча

- лучший результат на первой доске.

Награждение победителей соревнований

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами и кубками. Участники команд, занявших 1-3 места, награждаются дипломами и медалями. Участники занявшие 1-3 место на своих досках награждаются призами. 

Условия приема заявки

Предварительные заявки присылать до 25 марта по телефону 89211456344 или на электронный адрес: sudakovchess @mail.ru. 

В заявке, заверенной директором общеобразовательной организации указываются: фамилия, имя, год рождения, школа, класс и фамилия, имя отчество классного руководителя, спортивный разряд, номер доски участника. Участники должны иметь свидетельство о рождении.

Заседание судейской коллегии и судейская по проведению турнира состоится  26 марта 2016 года в 12.00 час. 

Обеспечение безопасности участников

Соревнование проводится в условиях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Ответственность за безопасность участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Участникам соревнования рекомендуется иметь полис страхования от несчастного случая. Регистрация полисов не проводится.

Финансирование

Расходы по командированию (проезд, проживание и питание участников и руководителей команд) обеспечивают командирующие организации. Расходы по подготовке места проведения соревнований, судейству, награждению победителей (кубки, медали, грамоты) осуществляются за счет средств Департамента образования и Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.

