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 По приглашению Департамента образования Ярославской области ученики лицея представляли Вологодскую область  на  торжественной церемонии  подведения итогов областной патриотической туристско-краеведческой  экспедиции «Моя Родина – Ярославия». Лицейский десант в составе: Бортник  Екатерины, Бортник Ольги, Дежнева Дмитрия, Зайцевой Анастасии, Глебова Кирилла, Глебовой Анастасии, Скидоненко Ярослава, высадился на Ярославской земле. Древний город Ярославль встретил нас  радушно, открыл для нас таинственные стены Кремля на территории Ярославского историко-культурного и художественного музея-заповедника, за которыми хранится много великих древних тайн и сказаний. Нам как почетным гостям  земли Ярослава Мудрого показали  интересные экспозиции, в том числе, «Музей «Слова о полку Игореве», рассказали об особенностях одежды древних воинов, развитии письма, русского слова и оружия. Все было пропитано таинственностью и древностью времен. На побеленных стенах выступали  едва заметные письмена на древнем славянском языке. В бесконечных углублениях стен размещены всевозможные ларцы и сундуки с фантастическими орнаментами и непонятными замками. Даже светильники и люстры выполнены в стиле того времени: кованное черное железо с острыми наконечниками и бесконечными  изгибами – петлями для свечей. Мне кажется, что если бы приглушили свет, убрали телефоны, фотоаппараты и создали полную тишину, то мы бы услышали глухое позвякивание железных доспехов, копий древних воинов и непонятную нам славянскую речь.  Мы также притронулись к необычному памятнику «Копейка» - единственному в своем роде. После интересной  экскурсии мы отправились на официальную часть нашего мероприятия. 
Лицеисты стали почетными гостями на  торжественной церемонии  подведения итогов областной патриотической туристско-краеведческой  экспедиции «Моя Родина – Ярославия». Сама церемония проходила в красивейшем зале главного корпуса Ярославского государственного университета имени П.Г. Демидова. Было много музыки, выступлений, поздравлений и подарков. Участники экспедиции представляли районы Ярославской области, рассказывали об удивительных местах своего края.  Все выступления ребят были   пропитаны чувством патриотизма и  любви к своей малой родине. 
Наше выступление вызвало большой интерес у всех зрителей.   Мы рассказали о Вологодской области, о музеях, о старинных усадьбах, о резном палисаде и чудесных кружевах.  Мы читали стихи и пели песни о нашей Родине - Вологодчине и вологжанах. Мы признались в любви к своему краю и пригласили всех  в гости посетить наши удивительную Вологодскую землю. 


Все мероприятие прошло  радостно, торжественно и по-дружески. 
С удивительным чувством  гордости за нашу родину мы покидали Ярославль, который всегда ждет нас к себе в гости.
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